Pracovný list z matematiky pre 6. ročník
Meno a priezvisko:
Trieda:

1. Doplň tabuľku:
	Zaokrúhli
	na stovky
	na desatiny
	na jednotky
	na 2 desatinné miesta

	97,21
	
	
	
	

	58,25
	
	
	
	

	10,599
	
	
	
	

	  7,368
	
	
	
	



2. Vypočítaj:
18,5 + 8,7 = 		      12,083 + 35,908 = 		                      11,819 + 9,607 = 

71,52 – 7,36 =                   62,25 – 16,04 = 		                                  34.25 – 2,84 =

3. Zapíš desatinným číslom:
4 € 50 centov =                             23€ 75 centov =                             206€ 20 centov  =
6 € 40 centov =                            15 € 80 centov =                                 4€ 52 centov  =
49€ 5 centov =                              78€ 23 centov =                               12€ 43 centov  =

4.  Z troch znakov zakrúžkuj vždy iba ten správny:
 4,26 > = < 8,07                           1,29 > = < 4,5                                  0,9 > = < 0,900
10,16 > = < 10,61                        0,92 > = < 0,9                                  2,5 > = < 2,05
5,704 > = < 5,74                        1,016 > = < 1,061                             6,08 > = < 6,080

5. Doplň chýbajúce čísla:
 0,9 ; _____ ; 1,1 ; _____ ;_____ ; _____ ; 1,5 ;_____
5,10 ; _____ ; _____ ; _____ ; _____ ; 5,60 ; ____
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